



Стариков Иван Иванович родился в 1914 году. Проживал в городе Суздале с 1966 года. До приезда в Суздаль 9 лет работал учителем, затем заведующим начальной школы. Участник Великой Отечественной войны, имел тяжелое ранение. После окончания Великой Отечественной войны работал в партийных органах вторым и первым секретарём райкомов партии, на других руководящих постах. На протяжении 16 лет работал председателем, заместителем председателя, секретарём исполкома Суздальского городского Совета народных депутатов. Внес большой вклад в развитие города, его отраслей производства, культуры, воспитания, образования, охраны здоровья, благотворительной деятельности. Работал в городском Совете в период формирования Суздаля как центра мирового туризма, активно содействовал решению вопросов по созданию в городе туристского центра, строительству Главного Туристического Центра, котельной, очистных сооружений, школы, детского кабинета, больницы и поликлиники, других объектов городского хозяйства.

Уделял повседневное внимание благоустройству и сохранению исторического облика города.

Иван Иванович 35 лет выполнял большую общественную работу: являлся председателем президиума совета Суздальского отделения Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры.

Под его руководством члены Общества проводили рейды по контролю за состоянием памятников, правильным их использованием, ставили вопросы перед администрацией города и арендаторами о надлежащем содержании памятников истории и культуры. По инициативе Общества ряду улиц города возвращены прежние названия. Много сил вкладывал Иван Иванович в организацию и проведение выставок народного творчества, участвовал в работе комиссий, образованных при администрации города Суздаля. Любое поручение выполнял очень ответственно.

Иван Иванович награжден орденом Отечественной войны II степени, медалью «За Победу над Германией», «Ветеран труда», знаком

Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры «За активную работу в обществе».

26 сентября 1995 года присвоено звание «Почетный гражданин города Суздаля».

Скончался 4 декабря 2009 года.